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Täytä selvästi jokaiseen vastauspaperiin kaikki otsaketiedot. Merkitse kuulustelukoodi-kohtaan opintojakson numero,
nimi ja onko kyseessä tentti vai välikoe. ?-kohta jätetään tyhjäksi. Koulutusohjelmakoodit ovat ARK, AUT, EST, INF,
KEM, KON, MAA, MAK, MAR, PUU, RYK, TFY, TIK, TLT, TUO.

Kokeessa saa käyttää funktiolaskinta, ei muita apuvälineitä. Koeaika on 4 tuntia.

1. Laske matriisin [A] =
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 käänteismatriisi ja ratkaise sen avulla yhtälöryhmä
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

3x1 + 2x2 + x3 = 4

2x1 + 2x2 + x3 = 3

x1 + x2 + x3 = 2

.
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Millä kaikilla muuttujan x ∈ R arvoilla suppenee sarja

∞
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k
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3. Määritellään f : R → R siten, että

f(x) =

{

x2 sin(1/x2), kun x 6= 0,

0, kun x = 0.

a) Laske f ′(x), kun x 6= 0.

b) Laske f ′(0).

4. a) Laske F ′(2), kun

F (x) =

∫ x3

0

et2/2 dt.

b) Laske käyrän {(x, y) : x ∈ [1, 2], y = x3/2} pituus.

5. a) Laske
∫

4

1

1√
x(
√

x + 1)
dx.

b) Tiedämme, että
∫

2π/3

0

sin(x) dx = 3/2.

Laske kuitenkin likiarvo tälle integraalille Simpsonin säännöllä, kun integroimisväli jaetaan neljään
osaan. Virhearviota ei tarvitse laskea.
(Vihje: kertoimet 1, 4, 2, 4, 2, . . . , 4, 2, 4, 1 saattavat virkistää muistia).


